



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVO MESTO

tel: 07 373 05 70, 051 687 815
E-pošta: vladimir.sotosek@kgzs-zavodnm.si
Splet: www.kmetijskizavod-nm.si

Novo mesto, 21.2.2023

V veljavi je nov Pravilnik o identifikaciji in registraciji drobnice, ki prinaša nekatere spremembe, ki jih mora poznati rejec oziroma izvajalec dejavnosti

Novosti pri sistemu za identifikacijo in registracijo drobnice

V juniju 2022 je bil spremenjen podzakonski akt Pravilnik o identifikaciji in registraciji drobnice (Uradni list RS, št. 85/22), ki prinaša nekaj novosti v sistemu označevanja drobnice. Novi pravilnik med drugim predpisuje nadgradnjo Centralnega registra drobnice (CRD), možnost vodenja elektronskega registra na obratu (e-RDO), uvedbo elektronskega spremnega lista (e-SLD) in novosti pri označitvi živali. Vse omenjene novosti se bodo uvajale postopoma.

Vse živali starejše od 9 mesecev morajo biti individualno označene in registrirane v Centralni register drobnice (CRD). Rok za izvedbo popisa je bil 31. januar 2023, brezplačen vnos v Centralni register drobnice pa so na Kmetijsko gozdarskih zavodih izvajali do 21.02.2023. Po tem datumu se prigrasitev plača po veljavnem ceniku.

Izdelani sta spletna in mobilna aplikacija za vodenje Centralnega registra drobnice. Izvajalci dejavnosti (rejci drobnice), ki pridobijo dostop do portala Volos, lahko sami prigrasijo podatke v Centralni register drobnice (CRD) in vodijo Register drobnice na obratu v elektronski obliki (e-RDO). Vendar pa morajo vse kmetije v **fizični obliki** še vedno voditi tabeli **J4** in **K4** (število rojstev, zakolov doma in poginov jagenjčkov in kozličkov, pred starostjo 9 mesecev). Rejec, ki nima dostopa do CRD, Register drobnice na gospodarstvu (RDG), ko je zapolnjen, nadomesti z Registrom drobnice na obratu (RDO). RDO si natisne sam ali pa kupi na Kmetijsko gozdarskem Zavodu NM.

Individualno označene živali je potrebno registrirati v CRD najpozneje sedem dni po označitvi. Ob poginu, zakolu doma, kraji, izgubi in premiku individualno označenih živali pa poskrbeti za ustrezno odjavo iz CRD. Omogočena je prigrasitev premikov z elektronskim spremnim listom (e-SLD). V primeru izgube/uničenja ušesne znamke pa moral biti le-ta nadomeščena z dvojnikom z enako identifikacijsko številko (ID). Za označevanje bodo na voljo tudi biceljni trak in bolus, in sicer za živali z ušesi, premajhnimi za namestitev običajne ušesne znamke. Jagenjčki in kozlički, ki so namenjeni za prevoz neposredno v klavnico pred starostjo 12 mesecev, ali če so namenjeni neposredno v klavnico v drugo državo članico, so lahko označeni ali z okroglo ušesno znamko s skupinsko številko (SIŠ) ali z eno navadno ušesno znamko ali biceljnim trakom z ID.

Rejcem drobnice svetujemo, da se glede morebitnih dodatnih vprašanj v zvezi s Pravilnikom o Identifikaciji in registraciji drobnice lahko obrnejo tudi na Javno službo kmetijskega svetovanja, za označevanje drobnice in selekcijo pa na javno službo v živinoreji. Obe delujeta v okviru Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije.

KGZS – Zavod NM

Vladimir Sotošek, specialist za živinorejo

Mag. Andrej Kastelic, vodja oddelka za živinorejo